



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA FINANCE
DIREKTORAT ZA PRORAČUN

Beethovnova 11, p.p.644a, 1001 Ljubljana

T: 01 369 64 70
F: 01 369 65 98
E: gp.mf@gov.si
www.mf.gov.si

MINISTRSTVO ZA DELO, DRUŽINO, SOCIALNE
ZADEVE IN ENAKE MOŽNOSTI
Kotnikova ulica 28
1000 Ljubljana
gp.mdsz@gov.si

Številka: 511-257/2015/ 2

Datum: 11 -11- 2015

Zadeva: Zaposilo za mnenje o ratifikaciji konvencije Mednarodne organizacije dela št. 94 o delovnopравниh določbah v pogodbah javnega prava (preprečevanje socialnega dumpinga v javnem naročanju)

Ministrstvo za finance je 3. 11. 2015 prejelo vaše zaposilo, da vam posredujemo naše stališče o ratifikaciji konvencije Mednarodne organizacije dela (MOD) št. 94 o delovnopравниh določbah v pogodbah javnega prava (preprečevanje socialnega dumpinga v javnem naročanju). K zaposilu ste priložili dopis Gospodarske zbornice Slovenije (GZS) z dne 9. 3. 2015, v katerem se zahteva takojšnja ratifikacija navedene konvencije, prevod besedila konvencije št. 94 o delovnopравниh določbah v javnih naročilih in Zapisnik 265. seje Ekonomsko-socialnega sveta št. 01303-1/2015/45 z dne 10. 4. 2015.

GZS v svoji zahtevi pojasnjuje, da je bilo ob množičnem propadanju podjetij v panogi gradbeništva zaznati tudi pojav socialnega dumpinga in primeroma navaja primer sosednje Avstrije, ki je uspela zaščititi svoj trg v gradbeništvu pred socialnim dumpingom iz revnejših držav EU in zaposluje cca 30 % višje število zaposlenih v gradbeništvu na prebivalca, kot jih zaposlujemo v Sloveniji. GZS računa, da bo Slovenija na podlagi ratifikacije navedene konvencije lahko začela pospešeno uvajati rešitve, kot jih imajo za trg gradbeništva urejene v Avstriji, Nemčiji, Švici in Italiji. Po nam dostopnih podatkih sta navedeno konvencijo od naštetih štirih držav ratificirali samo Avstrija in Italija, medtem ko Švica in Nemčija navedene konvencije nista ratificirali. Glede na navedbe v dopisu GZS-ja sklepamo, da imata Švica in Nemčija trg gradbeništva ustrezno urejen, kljub temu, da nista ratificirali konvencije MOD št. 94.

Ugotavljamo tudi, da je do sedaj konvencijo ratificirala manj kot polovica držav Evropske unije. Od 28 držav je konvencijo ratificiralo samo 11 držav, 17 držav pa navedene konvencije ni ratificiralo. Glede na to, da javna naročila predstavljajo enega izmed pomembnih instrumentov, s katerimi posamezna država vpliva na gospodarstvo, menimo, da bi bilo treba pred dokončno odločitvijo, da se pristopi k ratifikaciji navedene konvencije, proučiti tudi morebiten vpliv ratifikacije konvencije na prihodnje gospodarsko sodelovanje z državami, ki niso podpisnice navedene konvencije, še

posebej z Nemčijo, ki je največja slovenska zunanjetrgovinska partnerica in s katero poteka gospodarsko sodelovanje na več ravneh in področjih.

Glede na vse navedeno, vas prosimo, da posredujete projekcijo oziroma obete glede bodočega gospodarskega sodelovanja z vsemi 17 državami, ki konvencije niso podpisale, predvsem z Nemčijo, v primeru, da Republika Slovenija ratificira navedeno konvencijo. Prav tako vas prosimo za pojasnilo, kako imata Švica in Nemčija urejen trg gradbeništva z vidika preprečevanje socialnega dumpinga v javnem naročanju.

V zapisniku 265. seje Ekonomsko-socialnega sveta je pod točko Ad 4 A navedeno, da je v določenem delu vsebina konvencije v nasprotju s sodbami sodišča EU in po nekaterih ocenah tudi v nasprotju z direktivo. Prosimo vas za podrobno pojasnilo o določbah konvencije, ki so v nasprotju s sodbami sodišča EU in z direktivo.

S spoštovanjem.



Mateja Vraničar
mag. Mateja Vraničar
državna sekretarka